
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкголдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми D2 «Фiнанси, банкiвська справа та страхування» 

другого (магiстерського)  рівня вищої освіти. 

 

У межах обговорення освітньої-професійної програми D2 «Фiнанси, банкiвська справа 

та страхування» другого (магiстерського) рівня вищої освіти в березні 2025 року було 

проведено опитування різних груп стейкголдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 3 стейкголдера – Олег Щербак (Криворізької філії ПрАТ 

«Українська пожежно-страхова компанія»), Свiтлана Товмач (ПУМБ в м. Кривий Рiг), Бай 

Дарія (ТОВ «Рудомайн»). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

За результатами опитування визначено: 

Результати опитування демонструють, що освітньо-професійна програма «Фінанси, 

банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти отримала 

найвищу оцінку від стейкголдерів і повністю відповідає сучасним вимогам ринку праці. 

Програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють необхідними 

знаннями та компетентностями для успішної професійної діяльності. 

Стейкголдери одноголосно високо оцінили освітньо-професійну програму, відзначивши 

її якість, актуальність і практичну спрямованість. Усі 100% респондентів вважають, що 

програма повністю відповідає сучасним вимогам ринку праці , а її якість, зміст, структуру 

та доцільність реалізації в регіоні оцінили як «дуже добре». Також було підтверджено, що 

форми й методи навчання сприяють досягненню заявлених цілей програми. Це свідчить про 

винятково позитивне сприйняття програми професійною спільнотою. 

Водночас стейкголдери запропонували низку конкретних напрямів для подальшого 

вдосконалення програми. Було рекомендовано посилити технологічну складову, додавши 

вивчення таких програм, як 1C: бухгалтерія, SAP та Power BI, а також інтегрувати актуальні 

теми штучного інтелекту та кібербезпеки у фінансовій сфері. Для збагачення практичного 

аспекту навчання запропоновано активніше проводити гостьові лекції, воркшопи та 

залучати студентів до роботи над реальними кейсами, як-от аналіз шахрайства, розробка 

цифрових банківських продуктів та робота з первинною фінансовою документацією. Крім 

того, наголошено на необхідності актуалізувати навчальні компоненти, зокрема, звернувши 



увагу на зростаючу потребу у фахівцях із глибоким розумінням фінансового моніторингу, 

що може бути реалізовано через створення окремого навчального модуля. Нарешті, 

підкреслено важливість розвитку ключових «м'яких навичок», серед яких найважливішою 

одноголосно визнано роботу в команді, а також високу значущість мають гнучкість, навички 

вирішення конфліктів, етичність та мотивація. 

Отже, опитування показало, що ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» є 

високоякісною, актуальною та конкурентоспроможною. Водночас отримані рекомендації 

створюють чітку основу для її подальшого вдосконалення, що дозволить програмі 

залишатися лідером у підготовці фахівців відповідно до динамічних тенденцій фінансового 

сектору та очікувань роботодавців. 

 


